

Πρακτικά συνεδρίας του Δήμου Σωτήρας (13/2017)

Ημερομηνία: Τρίτη, 16 Μαΐου 2017

Ωρα έναρξης: 18:00

Ωρα λήξης: 20:30

Παρόντες:

Κος Γιώργος Τάκκας, Δήμαρχος, Πρόεδρος,

Κος Κουμή Αντώνης, Αντιδήμαρχος,

Κος Αντωνίου Αντώνης
Κος Θεοδούλου Θεόδουλος
Κος Μαρτή Μαρτής,
Κος Πυλιώτης Γεώργιος
Κος Αδάμου (Καζακά) Μάριος
Κος Βραχίμη Βραχίμης,
Κος Κασάπη Αδάμος, } Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου,

Παρακαθήμενοι:

Κος Αντώνης Κυριάκου, Δημοτικός Γραμματέας, Πρακτικογράφος
Κος Δημήτρης Κουμή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, Πρακτικογράφος

Κος Χρίστος Ιωάννου, } Τεχνικοί Μηχανικοί, για συζ. των θεμάτων
Κα Αιμιλία Ζάρητλα } στις παραγράφους, 10,11,12,13 & 14

Σημειώσεις:

Ο Αντιδήμαρχος κος Α. Κουμή, αποχώρησε από την συνεδρία, κατά την συζήτηση του θέματος με αριθμό 10, επειδή υπάρχει έμμεσος επηρεασμός προσωπικών συμφερόντων.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Μ. Αδάμου, αποχώρησε από την συνεδρία, κατά την συζήτηση του θέματος με αριθμό 9.3, λόγω συγγένειας.

Ο Δήμαρχος καλωσόρισε το Δημοτικό Συμβούλιο για την παρουσία του στη συνεδρία και ακολουθώντας υπέβαλε τα πιο κάτω θέματα προς συζήτηση και αποφάσεις:

1. ΠΡΑΚΤΙΚΑ (06.031.001)

Παραδόθηκαν τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου με κωδικό αρ. 12/2017 και της Επιτροπής Πολιτισμού με κωδικό αρ. 09/2017, τα οποία εγκρίθηκαν και υιοθετήθηκαν ομόφωνα.

2. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ (19.005.001)

Παραδόθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο οι κανονισμοί Λειτουργίας Κοιμητηρίου του Δήμου Αραδίππου και αφού μελετήθηκαν από τους συνέδρους αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκρισή τους.

ΣΠ ΘΘ Α.Α. Η Κ ΜΑ Α-Κ Μ.Μ ΣΠ 1

Επίσης αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί κοινή συνέδρια με την Εκκλησιαστική επιτροπή, για θέματα που προκύπτουν από τον Νόμο σε σχέση με το κοιμητήριο.

3. ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑ (04.005.001)

3.1 Επιστολή κας Δεσπούλας Ευσταθίου

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων, η πιο πάνω επιστολή, με την οποία η κα Ευσταθίου αναφέρει ότι, λόγω οικονομικών προβλημάτων αδυνατεί να πληρώνει τον λογαριασμό υδατοπρομήθειας της. Είναι άνεργη, για πάρα πολλά χρόνια λόγω προβλημάτων υγείας, είναι λήπτης δημοσίου βοηθήματος και για αυτό ζητά να απαλλαγεί από το χρέος αυτό.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα όπως εξοφληθεί το ποσό των €324,99, που οφείλει για τους λογαριασμούς υδατοπρομήθειας, από το ταμείο των Δημοτικών Συμβούλων.

3.2 Επιστολή κ. Χρίστου Γεωργίου, ημερομηνίας 8.5.2017

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων, η πιο πάνω επιστολή, με την οποία ο κ. Γεωργίου αναφέρει ότι, ο κουνιάδος του έκανε επέμβαση στον υδρομετρητή του για μια βδομάδα, χωρίς να το γνωρίζει ο ίδιος και για τούτο το ποσό οφειλής του ανήλθε στα €492.64σ. Έχει καταβάλει στο Δήμο το ποσό των €300 και επειδή η οικονομική του κατάσταση δεν του επιτρέπει να εξοφλήσει ολόκληρο το ποσό ζητά από το Δήμο να διαγραφεί το υπόλοιπο ποσό των €192.64σ.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα η απόρριψη του αιτήματος του Χρίστου Γεωργίου και να του διαβιβαστεί επιστολή, με την οποία να καλείτε να καταβάλει το υπόλοιπο ποσό των €192.64σ., σε δόσεις.

3.3 Επιστολή κ. Αγιλλέα Αγιλλέως, ημερομηνίας 10.5.2017

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων, η πιο πάνω επιστολή, με την οποία ο κ. Αγιλλέως αναφέρει ότι, η σύνταξη του είναι πολύ χαμηλή, έχει πάρα πολλές οικονομικές δυσκολίες και δεν μπορεί πλέον να πληρώνει τον λογαριασμό υδατοπρομήθειας του.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα όπως εξοφληθεί το ποσό ύψους €68,52, που οφείλει για τον λογαριασμό υδατοπρομήθειας, από το ταμείο των Δημοτικών Συμβούλων.

3.4 Δικαιώματα επανασύνδεσης υδρομετρητών

Αφού έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παρ. 2 (2.2) των πρακτικών της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου με κωδ. αρ. 8/2016 και τονίστηκε ότι πάρα πολλοί καταναλωτές υδατοπρομήθειας αντιμετωπίζουν σοβαρό οικονομικό πρόβλημα και όταν αποσυνδεθεί ο υδρομετρητής τους λόγω καθυστερημένων οφειλών, εκτός από το ποσό υδατοπρομήθειας που θα πρέπει να καταβάλουν στο Δήμο θα πρέπει να καταβάλουν και το ποσό των €50.00 ως δικαιώματα επανασύνδεσης του υδρομετρητή και αδυνατούν να το πληρώσουν αποφασίστηκε ομόφωνα να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος στις περιπτώσεις που κρίνει ο ίδιος ότι πραγματικά υπάρχει οικονομικό πρόβλημα και δεν μπορεί να καταβληθεί το ποσό των €50.00 να μην το εισπράττει ο Δήμος.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα όπως το ποσό των €50,00 για επανασύνδεση να μειωθεί σε €20,00 και να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος στις περιπτώσεις

59200 ΑΑ-Μ Κ ΜΑ Α-Κ Μ-Μ ΒΩ 2

που κρίνει ο ίδιος ότι πραγματικά υπάρχει οικονομικό πρόβλημα και δεν μπορεί να καταβληθεί το ποσό των €20,00, να μην το εισπράττει ο Δήμος.

4. ΟΜΑΔΑ ΑΜΕΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ (06.033.002)

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος αποφασίστηκε ομόφωνα να γίνεται καθημερινή επιθεώρηση του οχήματος, από τον κ. Αδάμο Γερμανό και να γίνει εκπαίδευση σε υπαλλήλους του Δήμου οι οποίοι έχουν επαγγελματική άδεια.

5. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΞΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΡΑΣΤΑ (16.003.015)

5.1 Ενημέρωση για συνάντηση επιτροπής διαπραγμάτευσης με κ. Ζάρτηλα Αντώνη Γεωργίου.

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τους συνέδρους ότι, μετά την πρώτη συνάντηση της επιτροπής διαπραγμάτευσης η οποία αποτελείται από τον ίδιο και τον Αντιδήμαρχο του Δημοτικού Συμβουλίου μαζί με εκπρόσωπο του γραφείου του κ. Φώτη Ιωάννου εκτιμήσεις Ε.Π.Ε, με τους επηρεαζόμενους ιδιοκτήτες που δεν αποδέχτηκαν την προσφορά αποζημίωσης για το μέρος της γης τους, που απαλλοτριώθηκε, συναντήθηκε η επιτροπή εκ νέου με τον ιδιοκτήτη του τεμαχίου με αρ. τεμ. 268 Κτηματικό σχέδιο 2-287-377 Τμήμα 5, κ. Ζάρτηλα Αντώνη Γεωργίου, την Τρίτη 9.5.2017.

Ο κ. Ζάρτηλα, ζήτησε να του καταβληθεί αποζημίωση για το μέρος της γης του, που απαλλοτριώθηκε ύψους €15.000 και η επιτροπή διαπραγμάτευσης του πρόσφερε ως αντιπρόταση, το ποσό των €10.000. Μετά από εκτεταμένη συζήτηση συμφωνήθηκε να του παραχωρηθεί ως αποζημίωση το ποσό των €13.000, αφού η επιτροπή σε διαβούλευση με το γραφείο του κ. Φώτη Ιωάννου εκτιμήσεις Ε.Π.Ε, έκριναν ότι το πιο πάνω ποσό είναι δικαιολογημένο γιατί το τεμάχιο του κ. Ζάρτηλα εφάπτεται δρόμου.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να προσφερθεί στον κ. Ζάρτηλα Αντώνη Γεωργίου, το ποσό των €13.000, ως αποζημίωση για το μέρος του κτήματος του που απαλλοτριώθηκε.

5.2 Τιμολόγιο κ. Ανδρέα Σταυρή Γερμανού

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι, σύμφωνα με την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου στην παρ. 11, των πρακτικών του Δήμου με κωδ. αρ. 9/2017, καταβλήθηκε στον κ. Ανδρέα Σταυρή Γερμανό το ποσό των €23.000., ως αποζημίωση για το μέρος του κτήματος του που απαλλοτριώθηκε. Εκ των υστέρων ο κ. Γερμανός προσκόμισε στο Δήμο τιμολόγιο από το Μ. ΦΙΛΩΤΑΣ Ε.Π.Ε, ποσού ύψους €500 συν Φ.Π.Α, το οποίο ο ίδιος πλήρωσε ως έξοδα εκτίμησης για το κτήμα του και ζητά από το Δήμο να του καταβάλει το πιο πάνω ποσό.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να μην καταβληθεί το πιο πάνω ποσό στον κ. Γερμανό γιατί η εκτίμηση έγινε για σκοπούς δικούς του και να του ζητηθεί να προσκομίσει τιμολόγιο στο όνομα του Δήμου και να πληρωθεί.

6. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ (13.016.001)

Ετήσια συντήρηση λογισμικού για την περίοδο από 1.05.2017 μέχρι 30.04.2018.

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του Υπεύθυνου Τμήματος Πληροφορικής της Technomart Engineering & Project Consultants Ltd, ημερομηνίας

ΓΣ 59.00 Α.Α ΗΚ

A-K

Μ.Μ ΜΑ

10.4.2017, με την οποία ενημερώνει το Δήμο ότι βάσει της συμφωνίας ημερομηνίας 9.12.2011, το τιμολόγιο για την ετήσια συντήρηση των προγραμμάτων του Δήμου για την περίοδο από 1.05.2017 μέχρι 30.04.2018, ανέρχεται στο ποσό των €3.800 συν Φ.Π.Α

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος και αφού τονίστηκε ότι η συνεργασία της υπηρεσίας του Δήμου με την πιο πάνω εταιρεία είναι πολύ καλή, αποφασίστηκε ομόφωνα η συνέχιση της συνεργασίας, αλλά ο Δήμαρχος να διαπραγματευτεί με τον διευθυντή της εταιρείας για το τελικό ποσό.

7. ΧΟΡΗΓΙΕΣ (01.002.006)

Επιστολή Δ.Σ. Α.Ε.Κ Σωτήρας, για οικονομική ενίσχυση.

Διαβάστηκε η σχετική με το ανωτέρω θέμα επιστολή, με την οποία ενημερώνουν το Δήμο ότι, για να μπορέσει το Σωματείο της Α.Ε.Κ να προσφέρει ενεργά ως οργανωμένο σύνολο στο Δήμο, χρειάζεται την οικονομική στήριξη του. Αναφέρουν επίσης ότι το Σωματείο της Α.Ε.Κ., ιδρύθηκε το 2012 και μέλημα τους είναι η ενασχόληση των νέων με τον αθλητισμό. Προσέλκυσαν αρκετούς νέους και κάθε χρόνο διατηρούν πρωταγωνιστικό ρόλο στο αγροτικό πρωτάθλημα και έτσι βοηθούν και στην προβολή του Δήμου και ευελπιστούν ότι ο Δήμος θα συνεχίσει να τους βοηθά οικονομικά.

Αποφασίστηκε ομόφωνα να τους παραχωρηθεί, ποσό ύψους €2000,00.

8. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΕΡΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ (13.020.001)

Τέθηκε υπόψη των συνέδρων, το Ενημερωτικό Δελτίο ΑΡ. ΓΛ/ΣΠ/ΕΔ 20, της Γενικής Λογίστριας της Δημοκρατίας με αρ. φακ. 13.25.050.010.018.003.001 και ημερομηνία 16.2.2017, με την οποία ενημερώνει το Δήμο ότι το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας, ως Αρμόδια Υπηρεσία για την εφαρμογή της πολιτικής για προώθηση των Συνεταιριστικών Αγορών έχει διενεργήσει ανοικτό διαγωνισμό για την προμήθεια καυσίμων στο Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και ως Συντονιστική Αναθέτουσα Αρχή της όλης διαδικασίας έχει συνάψει σχετικές Συμφωνίες οι οποίες τέθηκαν σε ισχύ από 1.2.2017 και έχουν διάρκεια 36 μήνες. Οι κατηγορίες των προϊόντων καθώς και οι κατά περίπτωση Ανάδοχοι παρατίθενται για εύκολη αναφορά στους επισυναπτόμενους πίνακες και οι Αναθέτουσες Αρχές του Κράτους και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα, εφεξής καλούμενες, οι Αγοραστές που καταγράφονται στο Παράρτημα IV της συμφωνίας είναι οι αποδέκτες του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου και μπορούν επικαλούμενοι την συμφωνία να τοποθετούν παραγγελίες από τις κατηγορίες των προϊόντων.

Μετά από συζήτηση του θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να εφαρμοστεί το Ενημερωτικό Δελτίο ΑΡ. ΓΛ/ΣΠ/ΕΔ 20, της Γενικής Λογίστριας της Δημοκρατίας.

9. ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ (02.001.002)

9.1. Αίτηση της κας Hu Die, ημερομηνίας 28.4.2017 για παροχή υπηρεσιών μασάζ στην περιοχή Αγίας Θέκλας

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τους συνέδρους ότι η κα Hu Die, με την πιο πάνω επιστολή της ζητά από το Δήμο να της παραχωρήσει άδεια για να παρέχει υπηρεσίες μασάζ στην περιοχή Αγίας Θέκλας για τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο, καταβάλλοντας στο Δήμο το ποσό των €300 για κάθε μήνα.

Σ.Σ. Θ.Θ. Α.Α. Α.Κ. Μ.Α. Α.Χ. Μ.Μ. Β.Β.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος αποφασίστηκε ομόφωνα να παραχωρηθεί άδεια στην κα Hu Die, για τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο.

9.2. Επιστολή της εταιρείας Cyprus Exclusive Services (02.001.004)

Διαβάστηκε η επιστολή της εταιρείας Cyprus Exclusive Services ημερομηνίας 04 Μαΐου 2017, με την οποία ζητά την παραχώρηση της παραλίας Ποσειδώνα για να διοργανώσει δέκα περίπου μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις το ωράριο των οποίων δεν θα ξεπερνά τις 12 τα μεσάνυκτα και θα καταβάλουν στο Δήμο το ποσό των €1.500,00, για κάθε εκδήλωση.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να ζητηθεί από την εταιρεία να καταβάλει στο Δήμο το ποσό των €8000,00 για κάθε εκδήλωση και να καλεστούν στην επόμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου για περαιτέρω συζήτηση του όλου θέματος .

10. ΑΡΟΜΟΙ (16.003.001) (Δ/5/2016)

Ενημερώθηκαν οι σύνεδροι αναφορικά με την πιο πάνω ανάπτυξη της εταιρεία D.E.M. CONSTRUCTION LTD, η οποία αναπτύσσει το τεμάχιο 69, ανεγείροντας τέσσερεις κατοικίες, ότι έχει προσκομίσει αναλυτική κατάσταση για το κόστος κατασκευής της ρυμοτομίας εντός μέρους της κρατικής γης το οποίο συνορεύει με το οδικό δίκτυο υποχρέωσης της ανάπτυξης του (τεμάχιο 10 Φ. Σχ. 2-286-377 Τμήμα 06) το ύψος της οποίας ανέρχεται στις €9.185,00 + Φ.Π.Α. , με στόχο να λάβει έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο για την κατασκευή της ρυμοτομίας καταβάλλοντας ο Δήμος το πιο πάνω ποσό.

Έχουν γίνει, από την Τεχνική Υπηρεσία, υπολογισμοί και εκτίμηση του κόστους της συγκεκριμένης εργασίας, , το ύψος της οποίας ανέρχεται στις €9.618,70 + Φ.Π.Α., ποσό το οποίο συμπεριλαμβάνει 25% διοικητικά έξοδα όπως όλες οι εκτιμήσεις μας σε τέτοιες περιπτώσεις.

Μετά από έλεγχο των ποσοτήτων, των τιμών της ανάλυσης του αιτητή και μετά από συζήτηση μαζί του, έχει αποδεχτεί να κατασκευάσει τη ρυμοτομία στο μέρος της κρατικής γης (τεμάχιο 10 Φ.Σχ. 2-286-377 Τμήμα 06) με κόστος €6.800,00 + Φ.Π.Α. .

Μετά από ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε ομόφωνα να ζητηθεί από την εταιρεία D.E.M. CONSTRUCTION LTD να προσκομίσει στο Δήμο την τελική τιμή κόστους για την κατασκευή του δρόμου και σε περίπτωση που το κόστος δεν ξεπερνά τις €6.800,00 + Φ.Π.Α, να προχωρήσει η εταιρεία στην κατασκευή του δρόμου.

11. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ (13.020.001)

11.1 Αγορά μηχανήματος συμπίεσης υλικών

Η τεχνική Υπηρεσία του Δήμου ανέφερε ότι μετά από εισήγηση του εργατικού προσωπικού για την ανάγκη αγοράς του πιο πάνω μηχανήματος, αναζήτησε το συγκεκριμένο μηχάνημα, του οποίου η τιμή ανέρχεται γύρω στα €1.100,00 + Φ.Π.Α. .

Ενόψει των ανωτέρω η Τεχνική Υπηρεσία εισηγείται την αγορά του πιο πάνω μηχανήματος.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος αποφασίστηκε ομόφωνα η αγορά του μηχανήματος συμπίεσης υλικών, ως η εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας.

BB 529. ΘΘ Α.Α ΗΚ Α.Ι.Κ Μ.Μ ΑΑ 5

11.2 Προσφορές για προμήθεια φωτιστικών για το πάρκο στην οδό Καραϊσκάκη

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, ανέφερε ότι, στο πάρκο στην οδό Καραϊσκάκη παρατηρήθηκε ότι έχουν κλαπεί τα φωτοβολταϊκά φωτιστικά. Μετά από διάφορα παράπονα των κατοίκων της περιοχής και για να αποτραπεί οποιοδήποτε ατύχημα, η τεχνική υπηρεσία έχει δώσει οδηγίες σε ηλεκτρολόγο μηχανικό να ετοιμάσει μελέτη για νέα εγκατάσταση νέων φωτιστικών πασσάλων, με νέο τρόπο εγκατάστασης ο οποίος θα είναι και πιο ασφαλής.

Η Τεχνική Υπηρεσία εισηγείται την προμήθεια νέων φωτιστικών πασσάλων και εγκατάσταση αυτών από τον ηλεκτρολόγο Δημήτρη Κωνσταντίνου με οδηγίες από τον Ηλεκτρολόγο Μηχανικό. Η προεκτίμηση για την αγορά πέντε φωτιστικών σωμάτων ανέρχεται στα €4000+Φ.Π.Α. και η εγκατάσταση €1000+Φ.Π.Α.. Σε περίπτωση που θα χρειαστεί εκτέλεση οικοδομικών εργασιών θα γίνουν από την υπηρεσία του Δήμου.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα όπως γίνει η αγορά πέντε φωτιστικών σωμάτων, να γίνει η εγκατάσταση τους από ηλεκτρολόγο Δημήτρη Κωνσταντίνου και η εκτέλεση οικοδομικών εργασιών να γίνουν από την υπηρεσία του Δήμου.

12. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (ΣΩΤ.01/2017) (13.020.039)

Μετά από μελέτη και αξιολόγηση των προσφορών, η ομάδα αξιολόγησης εισηγείται όπως κατακυρωθούν οι πιο κάτω προσφορές:

1. Τρακτέρ με λεπίδα και κάδο: Κατακύρωση προσφοράς στον κ. Ευάγγελο Καϊκκη, με τιμή προσφοράς €15,70 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
2. Μηχανικός Εκσκαφέας με Υδραυλική Σφύρα-Πιστόλα: Κατακύρωση προσφοράς στον κ. Ευάγγελο Καϊκκη, με τιμή προσφοράς €16,70 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
3. Φορτηγό Αυτοκίνητο: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Α/ΦΟΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΛΤΔ, με τιμή προσφοράς €38,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά δρομολόγιο φορτηγού.
4. Εκσκαφέας και φορτηγό αυτοκίνητο μαζί: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Α/ΦΟΙ ΠΥΡΚΩΤΗ ΕΚΣΚΑΦΕΙΣ ΛΤΔ, με τιμή προσφοράς €40,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
5. Περονοφόρο Τηλεσκοπικό Ανυψωτικό όχημα, σε ύψος 17Μ: ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.
6. Ανυψωτικό μηχάνημα εργατών: ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.
7. Μικρός Εκσκαφέας: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Α/φοι Πυρκώτη Εκσκαφείς Λτδ, με τιμή προσφοράς €20,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
8. Μικρός Φορτωτής Εκσκαφέας: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Α/φοι Πυρκώτη Εκσκαφείς Λτδ, με τιμή προσφοράς €20,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
9. Συμπιεστής εδάφους, Roller-Compactor: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Α/φοι Πυρκώτη Εκσκαφείς Λτδ, με τιμή προσφοράς €20,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.

5,9 00 Α-Α Η Κ Α-Κ ΜΑ Μ-Μ 153 6

10. Ελπυστιοφόρο Μηχανικό Εκσκαφέα με κάδο 60-100: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Παρασκευά Μεταφορές Εκσκαφές Λτδ, με τιμή προσφοράς €45,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
11. Ελπυστιοφόρο Μηχανικό Εκσκαφέα με κάδο τύπου σείστρα πλάτους 60-100: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Παρασκευά Μεταφορές Εκσκαφές Λτδ, με τιμή προσφοράς €45,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
12. Ελπυστιοφόρο Μηχανικό Εκσκαφέα με υδραυλική σφύρα: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Παρασκευά Μεταφορές Εκσκαφές Λτδ, με τιμή προσφοράς €45,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
13. Ελπυστιοφόρο προωθητή γαιών του τύπου D-9 ή παρόμοιου: ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.
14. Ελπυστιοφόρο Μηχανικό Εκσκαφέα άνω των 28 τόνων, με δαγκάνα η οποία να μπορεί να σηκώσει βάρος άνω των 4 τόνων: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Παρασκευά Μεταφορές Εκσκαφές Λτδ, με τιμή προσφοράς €45,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
15. Ελπυστιοφόρο Μηχανικό Εκσκαφέα με κάδο πλάτους 100ε.κ. για μετακίνηση άμμου: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Παρασκευά Μεταφορές Εκσκαφές Λτδ, με τιμή προσφοράς €45,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
16. Ελαστιχοφόρο Μηχανικό φορτωτή γαιών τύπου Cat-980 ή παρόμοιου τύπου: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Παρασκευά μεταφορές Εκσκαφές Λτδ, με τιμή προσφοράς €39,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.
17. Ελαστιχοφόρο Μηχανικό εκσκαφέα με περιστοφική αρίδα διαμέτρου 25ε.κ. και 30ε.κ. : Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Α/φοι Πυρκώτη Εκσκαφείς Λτδ, με τιμή προσφοράς €18,90 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά ώρα εργασίας.

IK. Οδοστρωτήρας 15 τόνων και άνω: ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.

IA. Μηχάνημα διαμόρφωσης κλίσεων GRATER : ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.

IM. Φορτηγό αυτοκίνητο για μεταφορά κλαδεμάτων σε αδειοδοτημένο χώρο: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Παρασκευά Μεταφορές Εκσκαφές Λτδ, με τιμή προσφοράς €199,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά φορτίο.

IN. Φορτηγό αυτοκίνητο για μεταφορά μπάζων σε αδειοδοτημένο χώρο: Κατακύρωση προσφοράς στην εταιρεία Αφοί Α/φοι Πυρκώτη Εκσκαφείς Λτδ, με τιμή προσφοράς €70,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά φορτίο.

Μετά από την ανταλλαγή απόψεων, εγκρίθηκαν ομόφωνα οι εισηγήσεις της ομάδας αξιολόγησης.

13. ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (03.002.001)

Ενημερώθηκαν οι σύνεδροι για τις άδειες λειτουργίας και τα προβλήματα που συνάντησε η υπηρεσία. Συγκεκριμένα έχουν ελεγχθεί μέχρι το παρόν στάδιο τα εστιατόρια, τα καφενεία, οι ψησταριές, τα περίπτερα, τα νηπιαγωγεία και έχουν καταγραφεί οι πιο κάτω παρατηρήσεις:

1. Υπάρχουν υποστατικά τα οποία δεν έχουν Πιστοποιητικό Τελικής Έγκρισης
2. Κάποια υποστατικά καλύπτονται από άδεια οικοδομής άλλης χρήσης, όπως καφενεία τα οποία η χρήση του υποστατικού είναι κατάστημα.
3. Κάποια υποστατικά δεν καλύπτονται από άδεια οικοδομής.
4. Σε άλλα υποστατικά έχουν γίνει μεγάλες προσθηκομετατροπές οι οποίες δεν καλύπτονται από άδεια οικοδομής.

Εισήγηση της Υπηρεσίας είναι να ενημερωθεί ο καθένας ξεχωριστά με επιστολή για το υποστατικό του και να καλείτε να προσκομίσει για το παρόν στάδιο τα απαιτούμενα πιστοποιητικά από τις διάφορες Υπηρεσίες όπως Πυροσβεστική, Υγειονομείο Τμήμα Επιθεώρηση Εργασίας κτλ., και ταυτοχρόνως όσοι δεν καλύπτονται από τις απαραίτητες άδειες (Πολεοδομική, Οικοδομική, Πιστοποιητικό Τελικής Έγκρισης) να καλεστούν να ξεκινήσουν διαδικασίες έκδοσης των απαραίτητων αδειών.

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι σχετικά με το πιο πάνω θέμα πρέπει να υπάρχει ασφάλεια πάνω από όλα και ότι τα θέματα που αφορούν την Πυροσβεστική, το Υγειονομείο και την Ηλεκτρομηχανολογική Υπηρεσία, πρέπει να εφαρμοστούν άμεσα από όλα τα υποστατικά.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος αποφασίστηκε ομόφωνα η εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και να διαβιβαστούν επιστολές σε όλους τους επηρεαζόμενους, ότι με την νέα χρονιά για να εκδοθεί άδεια λειτουργίας, πρέπει τα υποστατικά να πληρούν τις απαραίτητες προδιαγραφές.

14. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ/ΜΠΑΡ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ(02.001.04)

Η Τεχνική Υπηρεσία παρουσίασε την εκτίμηση για την μετατροπή της αποθήκης, στην παραλία Ποσειδώνα, σε περίπτερο/μπαρ, μετά από συνάντηση που είχε με την Υγειονομική Υπηρεσία επιτόπου, η οποία ανέρχεται στις €12.345+Φ.Π.Α. (περιλαμβάνει την επένδυση της τοιχοποιίας με stainless-steel, τοποθέτηση ψευδοροφής, απορροφητήρα, πάγκοι stainless-steel, διπλή βούρνα και βούρνα χεριών με ζεστό κρύο νερό, άνοιγμα παραθύρου και τοποθέτηση ρολού για κλείσιμο παραθύρου κ.α.) Επίσης η προμήθεια εξοπλισμού (ψυγεία, μηχανές σάντουιτς, φριτέζα) ομπρελών, τραπεζιών και καρεκλών ανέρχεται στις €9.600+Φ.Π.Α.

Όσο αφορά το πάτωμα έξω από το περίπτερο η εκτίμηση κόστους ανέρχεται στις €3.650,00 + Φ.Π.Α μόνο υλικά για 170τ.μ. πάτωμα σε ένα επίπεδο.

Η Τεχνική Υπηρεσία εισηγήθηκε να αγοραστεί μια λυόμενη καντίνα, η οποία θα μεταφέρεται την καλοκαιρινή περίοδο στις παραλίες και δεν χρειάζεται σχετικές άδειες.

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι συμφωνεί με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και εισηγήθηκε η υπηρεσία να προχωρήσει σε προσφορές για την αγορά λυόμενης καντίνας.

58 00 Α-Α Α Κ Α-Κ Μ.Μ. Β5
ΑΑ

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση της εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας και του Δημάρχου, για την αγορά λυόμενης καντίνας.

15. Υπόθεση κατοικίας του αποβιώσαντος Ιωάννη Παπαγεωργίου για τα τέλη υδατοπρομήθειας και σκυβάλων (13.025.001).

Ενημερώθηκαν οι σύνεδροι για την επιστολή της εταιρείας P. Thomas Restaurant Ltd για τα τέλη υδατοπρομήθειας και σκυβάλων της κατοικίας του αποβιώσαντος Ιωάννη Παπαγεωργίου. Τα τέλη υδατοπρομήθειας ανέρχονται στο ποσό των €2031,59σ. και τα τέλη σκυβάλων στο ποσό των €880,00 και αναφέρουν ότι δεν είναι υποχρεωμένοι να τα πληρώσουν γιατί όταν αγόρασαν την κατοικία τον Απρίλιο του 2015, τα τέλη ήταν στο όνομα του αποβιώσαντος, αλλά είναι πρόθυμοι να καταβάλουν στο Δήμο μόνο το ποσό των €1000,00.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος αποφασίστηκε ομόφωνα να καταβληθεί το ποσό ύψους €1000,00 από την εταιρεία P. Thomas Restaurant Ltd και το υπόλοιπο ποσό να διαγραφεί.

16. ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (11.001.001)

16.1 Εισφορά ποσού ύψους €500,00, στην οικογένεια της Ζηνοβίας Χωματά η οποία απεβίωσε στις 11 Μαΐου 2017 και άφησε πέντε ορφανά παιδιά.

Συζητήθηκε το πιο πάνω θέμα, για εισφορά του ποσού ύψους €500,00, στην οικογένεια της αποβιώσαντας Ζηνοβίας Χωματά για οικονομική βοήθεια.

Μετά από την συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα η παραχώρηση του ποσού ύψους €500,00.

16.2. Επιστολή/ Αίτηση Μαρίας Τάκου, ημερομηνίας 27.3.2017

Αφού έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παραγράφου 12.2, των πρακτικών της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 12/2017, ο Δήμαρχος ενημέρωσε τους συνέδρους ότι είχε συνάντηση με την κ. Τάκου και της πρότεινε τα σημεία στις παραλίες Ποσειδώνα, Σειρήνες και Ασπρογαλιά και η ίδια επέλεξε την παράλια Ποσειδώνα.

Το ποσό που θα καταβάλει στον Δήμο θα συμφωνηθεί πριν την έναρξη της εργασίας και ανάλογα με τους μήνες που θα εργαστεί.


μ.μ.

A.K

ΣΡ ΣΩ ΘΘ Α.Α ΔΚ

ΜΑ




.....
Γεώργιος Τάκκας
Δήμαρχος


.....
Αντώνης Κουμφή


.....
Αντώνης Αντωνίου


.....
Μάρτη Μαυρίνη


.....
Αδάμος Κασάπη


.....
Βραχίμης Βραχίμη


.....
Θεόδουλος Θεοδούλου


.....
Μάριος Αδάμου


.....
Γεώργιος Πυλιώτη

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία
του Δημοτικού Συμβουλίου με κωδικό αριθμόστην οποία
προήδρευσε ο κος



ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΗ, 10 ΜΑΪΟΥ 2017, 08:30, ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΣΩΤΗΡΑΣ
ΑΡ. ΕΠ/9/2017

Παρόντες:

Γεώργιος Τάκκας	Δήμαρχος, Πρόεδρος,
Αντώνης Κουμή	Αντιδήμαρχος, Μέλος,
Αντώνης Αντωνίου	Δημοτικός Σύμβουλος Σωτήρας, Μέλος,
Μάριος Αδάμου	Δημοτικός Σύμβουλος Σωτήρας, Μέλος,
Μαρτής Μαρτή	Δημοτικός Σύμβουλος Σωτήρας, Μέλος,

Παρακαθήμενοι:

Μαρίνος Παυλικκάς	Β. Γραμματειακός Λειτουργός, Πρακτικογράφος
-------------------	---

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τους συνέδρους για την πρόθυμη παρουσία τους στη συνεδρία και ακολούθως προχώρησε στην παρουσίαση των παρακάτω θεμάτων τα οποία τέθηκαν προς συζήτηση:

Θέματα:

1. 6^ο Παραδοσιακό Φεστιβάλ Σωτήρας

Συζητήθηκαν τα θέματα διργάνωσης του 6^{ου} Παραδοσιακού Φεστιβάλ του Δήμου Σωτήρας το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 3 μέχρι και τις 5 Ιουλίου 2017. Όλες οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ ξεκινούν στις 8:00μ.μ. όπως φαίνεται παρακάτω:

1.1. 9^ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Παραδοσιακού Τραγουδιού, 3/7/2017,

Κατά την πρώτη μέρα του Παραδοσιακού Φεστιβάλ στις 3 Ιουλίου 2017 θα πραγματοποιηθεί το 9^ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Παραδοσιακού Τραγουδιού στο Κηποθέατρο του Δήμου το οποίο ανά δύο χρόνια διοργανώνεται από τη Δημοτική Χορωδία Σωτήρας. Κατά τη φετινή χρονιά η διοργάνωση του Χορωδιακού Φεστιβάλ εντάσσεται στα πλαίσια του 6^{ου} Παραδοσιακού Φεστιβάλ του Δήμου. Έχουν σταλεί επιστολές συμμετοχής σε άλλες χορωδίες, οι οποίες έχουν επιλεχθεί από τη Δημοτική Χορωδία Σωτήρας, ενώ αποφασίστηκε όπως συμμετάσχουν 5-6 συνολικά χορωδίες και

κατά το τέλος της εκδήλωσης απονεμηθεί τιμητική πλακέτα συμμετοχής αλλά και δείπνο φιλοξενίας.

1.2. Παραδοσιακό Γλέντι, 4/7/2017 – Προσφορές μουσικού σχήματος

Η κεντρική εκδήλωση του 6^{ου} Παραδοσιακού Φεστιβάλ περιλαμβάνει το παραδοσιακό γλέντι στο προαύλιο του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάζεται μουσική συναυλία από μουσικό σχήμα το οποίο θα επιλεγεί από την Επιτροπή Πολιτισμού μετά από διαδικασία συνοπτικών προσφορών. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει παρουσίαση τσιαττιστών από λαϊκούς ποιητές, περίπτερα με παραδοσιακά επαγγέλματα, ενώ θα προσκληθούν σε επόμενη συνεδρία τα Οργανωμένα Σύνολα Σωτήρας, τα οποία θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν στην εκδήλωση με δικά τους περίπτερα.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας παρουσιάστηκαν οι προσφορές για παραδοσιακό μουσικό σχήμα οι οποίες λήφθηκαν με συνοπτικές διαδικασίες. Αναφέρθηκε ότι ζητήθηκαν προσφορές από το μουσικό σχήμα «Προσκυνητές», το μουσικό σχήμα του Μιχάλη Τερλικκά και τη Σχολή Χορού «Καροτσέρης – Πολιτιστικός Όμιλος Αράδιππος». Σημειώθηκε το γεγονός ότι στην προσφορά της Σχολής Χορού «Καροτσέρης – Πολιτιστικός Όμιλος Αράδιππος» περιλαμβάνεται και χορευτικό σχήμα 12-16 χορευτών, γεγονός το οποίο καθιστά την προσφορά υψηλότερη και χωρίς να έχει ζητηθεί από τον Δήμο. Το γεγονός επισημάνθηκε προς τον προσφοροδότη, ότι, δηλαδή, η προσφορά θα καθίσταται υψηλότερη, χωρίς όμως να αποδέχεται να αποστείλει προσφορά με αφαίρεση του χορευτικού συγκροτήματος. Επίσης, δόθηκε έμφαση από τους συνέδρους σε μουσικά σχήματα τα οποία δεν έχουν εμφανιστεί ξανά στο Παραδοσιακό Φεστιβάλ του Δήμου Σωτήρας.

Οι προσφορές που υποβλήθηκαν είναι οι εξής:

A/A	Ονομασία	Μουσικοί	Διάρκεια (ώρες)	Τιμή (€)	Τιμή με ηχητική κάλυψη (€)
1	Σχολή Χορού «Καροτσέρης – Πολιτιστικός Όμιλος Αράδιππος»	Δεν αναφέρεται	3-4	1.800	-
2	«Μουσικό Σχήμα Μιχάλη Τερλικκά – Μούσα»	5-6	2-3	1.300	-
3	Μουσικό Σχήμα «Προσκυνητές»	6	Δεν αναφέρεται	1.000	1.200

Μετά από μελέτη των προσφορών διαφάνηκε ότι η προσφορά του Μουσικού Σχήματος «Προσκυνητές» είναι κατά πολύ συμφέρουσα από τις προσφορές των υπόλοιπων σχημάτων. Λήφθηκε υπόψη το γεγονός ότι κατά την περσινή χρονιά και κατά το 5^ο

Παραδοσιακό Φεστιβάλ, η αξία για το μουσικό σχήμα ανήλθε στα €1.350, πλέον €773,50 για την ηχητική κάλυψη (σύνολο: €2.123,50). Ως εκ τούτου επικυρώθηκε η προσφορά για το μουσικό σχήμα «Προσκυνητές» με την επιλογή της ηχητικής κάλυψης που ανέρχεται στο ποσό των €1.200.

1.3. Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών, 5/7/2017,

Αναφέρθηκε από τους συνέδρους το πρόγραμμα της τελετής λήξης του 6^{ου} Παραδοσιακού Φεστιβάλ που θα περιλαμβάνει Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο παραλιακό Αμφιθέατρο Σωτήρας και σε αυτήν προσκλήθηκαν να λάβουν μέρος το χορευτικό συγκρότημα «Ανάδυση» Παραλιμνίου, ο Δημοτικός Χορευτικός Όμιλος Σωτήρας, το Κέντρο Νεότητας Σωτήρας, το Εργαστήρι Παραδοσιακών Χορών των Κατηχητικών Συνάξεων Σωτήρας (Τμήμα «Αγία Βαρβάρα»), ενώ θα προσκληθούν δύο επιπλέον χορευτικά συγκροτήματα, κατά προτίμηση από την επαρχία Αμμοχώστου.

2. Ενοικίαση αποθήκης ΜΟΦ κατά την κατασκευή του Καρναβαλίστικου άρματος

Συζητήθηκε από τους συνέδρους το θέμα ενοικίασης της Αποθήκης της «Μετοχικής Ομάδας Φθαρτοπαραγωγών – ΜΟΦ» Σωτήρας η οποία χρησιμοποιήθηκε κατά την κατασκευή του καρναβαλίστικου άρματος του Δήμου Σωτήρας. Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως ο Δήμος καταβάλει το ποσό των €210,00 στη ΜΟΦ ως ενοίκιο για την χρήση της αποθήκης.

3. Φιλοξενία γάλλων επισκεπτών, Παρασκευή 12 Μαΐου 2017,

Ενημερώθηκαν οι σύνεδροι για την επιστολή του τουριστικού γραφείου “Creative Tours” μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 18/4/2017, στην οποία ενημερώνουν τον Δήμο για την φιλοξενία στην ταβέρνα «Μουσικός» την Παρασκευή 12/5/2017, ομάδας 200 Γάλλων σημαντικών επισκεπτών. Σύμφωνα με πληροφορίες της εταιρείας, θα φιλοξενηθούν τα ανώτερα διευθυντικά στελέχη του γαλλικού ομίλου αυτοκινητοβιομηχανίας «PSA Group», ο οποίος κατέχει τις εταιρείες “Peugeot”, “Citroen”, “DS” και “Opel”. Το τουριστικό γραφείο ζήτησε από τον Δήμο όπως, εάν είναι δυνατό, παρασχεθεί φιλοξενία με την παρουσία περιπτέρων με παραδοσιακά επαγγέλματα. Αποφασίστηκε ομόφωνα, μετά από εισήγηση της υπηρεσίας, όπως τοποθετηθούν τέσσερα περίπτερα με Παραδοσιακά Επαγγέλματα της ομάδας του Αθηνόδωρου Γεωργίου, όπως στόλισμα κολοτζιάς, καρέκλες, καλαθοπλεκτική και κάδρα με κουκκούλλι στην τιμή των €220.

4. Επιστολή μουσικού σχήματος «Εν Φωναίς και Οργάνοις», ημερομηνίας 25/4/2017,

Διαβιβάστηκε στους συνέδρους η επιστολή του Μουσικού Σχήματος «Εν Φωναίς και Οργάνοις», ημερομηνίας 25/4/2017 στην οποία ζητούν συνεργασία με τον Δήμο με τη διοργάνωση δύο επιλογών συναυλίας, η μία με Κυπριακή Μουσική (€2.000) και η άλλη με Λαϊκή – Ρεμπέτικη Χοροεσπερίδα (€1.400). Σημειώνεται ότι θα περιληφθεί επιπλέον ηχητική και φωτιστική υποστήριξη ύψους €1.500. Οι σύνεδροι αποφάσισαν ομόφωνα όπως απορριφθεί η πρόταση λόγω υψηλού κόστους.

5. Επιστολή Θεάτρου «Διόνυσος» ημερομηνίας 28/4/2017,

Διαβιβάστηκε η επιστολή του Θεάτρου «Διόνυσος» ημερομηνίας 28/4/2017 αναφορικά με πρόταση αγοράς της θεατρικής παράστασης «Ώρα Καλή...» ύψους €1.200. Οι σύνεδροι αποφάσισαν ομόφωνα όπως απορριφθεί η πρόταση λόγω υψηλού κόστους.

6. Επιστολή ΚΟΑ για Ποδηλατική Πορεία ΚΟΑ «Ποδηλατώ για ένα ευρώ – Για ένα κόσμο χωρίς λευχαιμία» ημερομηνίας 20/4/2017,

Διαβάστηκε η επιστολή του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού, ημερομηνίας 20/4/2017 αναφορικά με την Ποδηλατική Πορεία ΚΟΑ «Ποδηλατώ για ένα ευρώ – Για έναν κόσμο χωρίς λευχαιμία». Αφού παρατηρήθηκε ότι στην πορεία των ποδηλατών δεν περιλαμβάνεται ο Δήμος Σωτήρας, αποφασίστηκε όπως ενημερωθούν οι δημότες της Σωτήρας και αν επιθυμούν να καταβάλουν την εισφορά τους.

7. Επιστολή μουσικού σχήματος Μιχάλη Φελλά ημερομηνίας 11/4/2017,

Διαβάστηκε η επιστολή του Μουσικού Σχήματος Μιχάλη Φελλά ημερομηνίας 11/4/2017 αναφορικά με την πρόταση μουσικής παράστασης με αφιέρωμα στον Μάρκο Βαμβακάρη με τον Αγάθωνα Ιακωβίδη κόστους €2.300 ή με Ρεμπέτικη Βραδιά με τον Αγάθωνα Ιακωβίδη ύψους €1.850 (η χητική κάλυψη συμπεριλαμβάνεται). Οι σύνεδροι αποφάσισαν ομόφωνα όπως απορριφθεί η πρόταση λόγω υψηλού κόστους.

8. Διοργάνωση Εκδήλωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής.

Τα μέλη της Επιτροπής Πολιτισμού συζήτησαν το θέμα της διοργάνωσης εκδήλωσης για τη Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής την 21^η Ιουνίου 2017. Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως καλεστούν συγκροτήματα από νέους για τη διοργάνωση συναυλίας με όσο το δυνατόν δωρεάν συμμετοχή τους. Όπως αποφασίστηκε, ο Δήμος Σωτήρας θα καλύψει την ηχητική και φωτιστική υποστήριξη καθώς και τη διαφήμιση της εκδήλωσης.

Δήμος Σωτήρας
Επιτροπή Πολιτισμού